

2023年6月16日 星期五 责任编辑:姜琰 李倩 编辑:李泓儒 校对:赵叶

射阳县行政审批局

“农商·苏服办”政务服务通办业务逾万笔

□黄唯娜 董素印

6月6日下午,射阳县洋马镇贺东居委会居民陈先生,来到居委会“农商·苏服办”金鹤驿站政务服务专区,从多媒体POS设备上仅一分钟左右就查询到自己的职工养老保险状态,陈先生高兴地说:“现在的政务服务太快太人性化了,好多事项我们不出村居就能办好,实在太便利了!”据“农商·苏服办”金鹤驿站负责人——射阳县农商银行网络金融部业务主管陆立成介绍,这已是该县居民在全县“农商·苏服办”政务服务系统中办理的第一万笔业务。

2022年11月,射阳县行政审批局将江苏政务服务平台“苏服办”下沉至射阳农商银行全辖48家营业网点101台STM智能设备,并成功上线“农商·苏服办”政务服务通办业务系统功能。目前,“农商·苏服办”通办事项由初始的140项增加到240项,涵盖了包括户籍办理、证件办理、年检年审、社会保障等共计30大类。

据了解,为加强“农商·苏服办”的全面合作,5月中下旬,射阳农商银行制定了《射阳农商银行“农商·苏服办”合作专区建设工作方案》,明确组织领导、部门分工、工作职责,计划在2023年三季度末,在全



现场观摩。(射阳县行政审批局供图)

行至少建成13个镇(街)级、123个村(社区)级政银合作服务专区。县行政审批局党委委员刘东海表示:“‘农商·苏服办’合作平台的建立,是全县政务服务智能化便利化高效化的具体体现,我们将依托该平台,实现政务服务事项线上线下有机融合,构建企业群众身边的‘党建+政务+金融’便民服务点模式,打通服务企业群众‘最后一公里’,打造‘15分钟政务服务圈’,全面提升企业群众的体验感

和满意度。”

现场考察工作的射阳农商银行党委委员、副行长陈浩表示:“我们在做好‘农商·苏服办’网点系统升级的同时,将强化网点操作人员的业务辅导,全面提升客户知晓度,加快系统数据更新,加强对网点业务开展情况的督查通报,让‘农商·苏服办’政务服务通办成为政府惠及居民的桥梁和纽带,充分发挥农商银行在乡村振兴中的主导地位。”

建湖供电公司倡导节约用电践行低碳理念

6月15日,建湖供电公司志愿者走进神台、镇西等社区向广大市民发出节约用电从我做起倡议,倡导全社会联合行动,共同为节能降碳作贡献。

近日气温迅速攀升,建湖全县空调用电负荷呈现走高态势,为全力迎战高温大负荷天气,倡导社会节能降耗,该公司向全县人民发出“节约用电,从我做起”倡议书,组织志愿者在属地范围内开展节约用电宣传活动,强化全社会节约用电意识。

“夏天空调温度过低,室内外温差过大,不但浪费能源,还容易感冒。另外,再送您个节电小妙招,经常洗空调滤网,不仅使用起来更清洁,也可以提高送风效率,降低空调能耗,节约电费呢。”当日,在近湖街道神台社区,该公司志愿者陈龙喜等人向市民进行宣传。

据悉,为将节约用电倡议转化为客户节电实际行动,该公司还深化“供电+能效”服务,积极组织志愿者走企业进社区,从电能替代、电



宣传节约用电。(建湖供电公司供图)

价政策解读、清洁能源利用等方面,多角度、全方位普及节能降碳知识,发放讲解宣传册,进行安全用电检查。对于低压居民用户,该公司10个基层供电所台区经理走村入户帮助分析家庭和商铺用电情况,提出各类电器合理优化使用建议,带动用户积极参与网上国网App“E起

节电”活动。对工业园区大中小企业,该公司制定有效的迎峰度夏保供电方案,及时预测供电负荷,加强供用电需求管理,并对薄弱环节认真分析,科学安排消缺计划。同时,该公司还为各类企业定制“个性化”能效建议,鼓励客户“削峰填谷 高效用能”,降低用电成本。肖兵

钓鱼者请远离电力线路

高压线下钓鱼导致的触电事故人身伤害较为严重,轻则致人肢体残疾,重则致人死亡。同时也给电力设施安全运行带来危害,轻则跳闸停电,影响供电可靠率,造成经济损失,重则损伤线路导线,增加线路修复成本。

《江苏省电力条例》第三十五条规定:“任何单位和个人不得在架空电力线路保护区内搭建设临时设施;围建、侵占电力设施,或者垂钓,组织、经营垂钓活动。”该条例第六十一条规定:“违反本条例规定的行为,构成违反治安管

理规定的,由公安机关依法予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。”

另外,未经批准在高压线下挖掘鱼塘也是违法的。《江苏省电力条例》第三十六条规定:“在电力线路保护区内进行打桩、钻探、开挖等可能危及电力线路设施安全的作业,或者起重、升降机械进入架空电力线路保护区内作业,或者在电力设施周围五百米水平距离范围内进行爆破作业的,应当经设区的市、县(市、区)电力行政管理部门批准,并采取安全措施后方

可进行。”电力法第五十四条规定:“任何单位和个人需要在依法划定的电力设施保护区进行可能危及电力设施安全的作业时,应当经电力管理部门批准并采取安全措施后,方可进行作业。”现实发生的钓鱼触电案例说明,应当把线下开挖鱼塘纳入地方政府建设许可内容,引起重视。严电轩



公积金小课堂

助力你我他,筑梦千万家。盐城公积金,就在您身旁!为了让大家对住房公积金政策更感兴趣、更加了解和更会运用,市住房公积金管理中心专门推出“公积金小课堂”专栏,通过公积金政策知识科普,惠及更多缴存职工。

缴存基数和缴存比例

缴存基数:职工住房公积金缴存基数为职工本人上一年度月平均工资(工资总额)。工资总额按照国家统计局规定列入工资总额统计的项目计算。

住房公积金缴存基数不超过市统计部门公布的上一年度职工月平均工资的3倍。具体标准根据国家和省、市有关规定适时调整公布。

新参加工作的职工从参加工作的第二个月开始缴存住房公积金,住房公积金缴存基数为职工本人当月工资。

单位新调入的职工从调入单位发放工资之日起缴存住房公积金,住房公积金缴存基数为职工本人当月工资。

提供正常劳动的在职职工,住房公积金缴存基数最低不得低于上一年度政府规定的职工月最低工资标准。灵活就业人员住房公积金缴存基数按盐城市住房公积金管理委员会(以下简称管委会)制定的相关规定自行申报。

用人单位依照《江苏省工资支付条例》第二十七条、第三十一条的规定,按照当地最低工资标准的百分之八十支付给劳动者病假工资、疾病救济费和生活费的,必须同时承担应当由劳动者个人缴纳的住房公积金。

缴存比例:机关、事业单位住房公积金职工个人和单位的缴存比例各为12%,企业及其他单位职工个人和单位的缴存比例各为8%至12%。灵活就业人员缴存比例按照10%执行。同一单位职工的缴存比例应一致,单位缴存比例和职工缴存比例应一致。1998年12月1日以后新参加工作的职工,单位为其逐月计发的住房补贴可纳入住房公积金管理。

盐城公积金

[微信公众平台]

住房公积金政策“快问快答”



请扫码阅读